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ATA DA 2ª. SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS. Em 08 de agosto de 2023. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador Ricardo Carlos Hirt Júnior e secretariada pelo 1º 
Secretário Vereador Márcio Roberto de Souza (Tiu Chico). Aberta a sessão, 
o Presidente dispensou a chamada nominal tendo em vista a presença de 
todos os vereadores e, foi realizada a leitura do texto Bíblico pelo vereador 
Getúlio Gomes Filho e, passou-se ao EXPEDIENTE: O Presidente colocou 
em votação a Ata: da 1ª Reunião Ordinária do 2º Período Legislativo de 2023 
realizada em 01/08/2023 sendo a referida Ata aprovada e assinada pelos 
Vereadores. Passando-se então a leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 
111/2023/PCM ao Executivo Municipal, encaminhando para sanção os 
projetos de lei aprovados na Sessão Ordinária do dia 01/08/2023. OF. Nº 
112/2023/PCM ao Executivo Municipal encaminhando as indicações 
aprovadas na Sessão Ordinária do dia 01/08/2023. OF. Nº 113/2023/PCM ao 
Reverendíssimo Padre Fabiano Bulcovski com parabenização pela Festa em 
louvor ao Padroeiro Senhor Bom Jesus. OF. Nº 114/2023/PCM ao Presidente 
e Membros da Comissão de eventos da Paróquia Senhor Bom Jesus com 
parabenização pela Festa em louvor ao Padroeiro Senhor Bom Jesus. OF. Nº 
115/2023/PCM ao Reverendíssimo Padre Fabiano Bulcovski com 
parabenização pelo Dia do Padre. OF. Nº 116/2023/PCM ao secretário 
Municipal de Agricultura, Desenvolvimento, Meio Ambiente e Serviços Rurais 
Laércio Antonio Cipriano com solicitação de informações sobre dotações 
orçamentárias previstas para a realização da segunda etapa do Campeonato 
Municipal de Pesca. OF. CIRCULAR º 09/2023/PCM com agradecimento às 
empresas que cederam espaço para as apresentações e exposições 
referentes ao evento “Noite Cultural – Vida, Cultura e Arte” idealizado pela 
Casa. OF. CIRCULAR º 10/2023/PCM com agradecimento aos artistas que 
participaram das apresentações e exposições de trabalhos referentes ao 
evento “Noite Cultural – Vida, Cultura e Arte” idealizado pela Casa. OF. Nº 
10/2023 do Gabinete do Vereador Márcio Roberto de Souza (Tiu Chico) ao 
Executivo Municipal indicando o afastamento do Secretário Municipal de 
Obras e Serviços Urbanos Alessandro Luis Mazur. OFÍCIOS RECEBIDOS: 
CONVITE da 171ª Junta do Serviço Militar de Rebouças, com convite para a 
cerimônia de entrega dos certificados de dispensa de incorporação aos 
jovens da classe de 2005 a ser realizada no dia 05/09/2023 no Ginásio de 
Esportes Camilão, às 10h00min. ACÓRDÃO Nº 2218/23 – Primeira Câmara 
do Tribunal de Contas do Estado do Paraná com julgamento pela 
regularidade das contas da Câmara Municipal de Rebouças referente ao 
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exercício de 2022. CONVITE da Polícia Militar do Paraná para a solenidade 
militar em comemoração aos 169 anos da PMPR no dia 10 de agosto de 
2023, na sede da 8ª Companhia Independente da Polícia Militar à Rua 
Expedicionário José de Lima, 1460, Irati – PR. CONVITE do Grupo Martins 
para a inauguração da filial Martins Supermercados Express na cidade de 
Rebouças, no dia 10/08/2023 as 08h00min na Rua José Afonso Vieira Lopes, 
426. INDICAÇÕES: DO VEREADOR JOSÉ JUNIOR MASSOQUETTO: 
Indicações nº 18 e 19/2023, ao Executivo Municipal com encaminhamento à 
Secretaria Municipal de Agricultura, Meio Ambiente, Desenvolvimento e 
Serviços Rurais, indicando que seja realizada a reforma do mata-burro na 
Comunidade do Barro Branco próximo à propriedade do Sr. Ervinio 
Wietkoski; ao Executivo Municipal com encaminhamento à Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços Urbanos, indicando que seja realizada a 
limpeza do bueiro da Rua Erminio Moreira de Souza, nos fundos da 
Distribuidora Tumasz. Colocadas em discussão e votação, as indicações 
foram aprovadas por unanimidade. DO VEREADOR RICARDO CARLOS 
HIRT JUNIOR: Indicação nº 06/2023, ao Executivo Municipal com 
encaminhamento à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos, 
indicando que sejam realizados estudos para a regulamentação e 
implementação da destinação de vagas de estacionamento para motocicletas 
e ciclomotores nos logradouros da área central do município. Justificativa: 
destinar vagas específicas para estes veículos trará mais segurança aos 
usuários, pois muitas vezes, ao estarem estacionadas entre os demais 
veículos, as motocicletas acabam sendo derrubadas, causando prejuízos aos 
seus proprietários. A medida proporcionará também, maior fluidez no 
estacionamento de veículos na área central de nossa cidade, pois com a 
delimitação das vagas, o espaço será melhor aproveitado. Colocada em 
discussão, o vereador proponente comentou e discutiu a indicação. Em 
votação, a indicação foi aprovada por unanimidade. Após, passou-se ao 
GRANDE EXPEDIENTE: Inscreveram-se para fazer uso da palavra os 
vereadores João Kozak, Márcia Aparecida de Freitas Pianaro, José Junior 
Massoquetto e Getúlio Gomes Filho. O vereador João Kozak cumprimentou a 
todos, disse que visitou as obras no Campo Atlético, falou que as mesmas 
estão caminhando rapidamente e ressaltou que esporte é saúde. Falou de 
recursos destinados ao município pelo Deputado Estadual Wilmar 
Reichembach para a comunidade do Faxinal dos Francos e para aquisição 
de veículo para transporte de pacientes da saúde. A vereadora Márcia 
Aparecida de Freitas Pianaro cumprimentou a todos. Parabenizou o 
presidente Ricardo Carlos Hirt Junior e a professora Neiva de Lourdes Cosa 
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pela realização do evento “Noite Cultural”. Convidou todos para participar da 
vaca gorda e da segunda etapa do campeonato de tiro de laço que será 
realizada no fim de semana na Fazenda Candeo. O vereador José Junior 
Massoquetto cumprimentou a todos. Falou da aquisição do terreno prevista 
no Substitutivo ao Projeto de Lei nº 037/2023 do Executivo Municipal, 
explicou seu pedido de vistas e sua posição em relação a venda de terrenos 
que pertencem ao município. O vereador Getúlio Gomes Filho cumprimentou 
a todos. Parabenizou a comissão de eventos da paróquia pela realização da 
festa em louvor ao Padroeiro Senhor Bom Jesus e parabenizou o Padre 
Fabiano Bulcovski pelo Dia do Padre. Destinou parabéns também ao Diácono 
Cristian Boniatti pelo Dia do Diácono em 10 de agosto. Agradeceu aos 
mesmos pelo brilhante trabalho de evangelização que vêm fazendo na 
comunidade e solicitou ao presidente que se possível, no próximo ano seja 
organizada uma homenagem aos mesmos. O presidente vereador Ricardo 
Carlos Hirt Junior comentou a aprovação pelo Tribunal de Contas do Estado 
do Paraná das contas da Casa referentes ao ano de 2022. Destacou a 
destinação de recursos financeiros ao município pelo Deputado Estadual 
Hussein Bakri que será utilizado para a construção de uma piscina térmica na 
APAE da cidade. Em nome do grupo de apoio parabenizou e agradeceu o 
Deputado. Falou que o Gerente da SANEPAR, senhor Marcos Vieira 
confirmou presença na próxima sessão na qual fará explanação. Agradeceu 
aos servidores da Casa, vereadores e todos os envolvidos na organização do 
evento Noite Cultural e destacou o sucesso do mesmo em prol da valorização 
da cultura local. Encerrado o grande expediente, passou-se à ORDEM DO 
DIA: PROJETO DE LEI Nº 034/2023 do Executivo Municipal, cuja súmula: 
“Dispõe sobre as diretrizes para elaboração do orçamento do Município de 
Rebouças para o exercício financeiro de 2024 e dá outras providências”. O 
projeto encontra-se nas comissões permanentes da casa. SUBSTITUTIVO 
AO PROJETO DE LEI Nº 037/2023 do Executivo Municipal, cuja súmula: 
“Autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar a desapropriação do terreno 
que menciona, e dá outras providências”. Colocado em discussão e 
deliberação em 2.ª votação, o projeto foi aprovado em definitivo e será 
encaminhado ao Executivo Municipal para SANÇÃO. PROJETO DE LEI Nº 
038/2023 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Dispõe sobre a doação de 
bens do patrimônio público do município de Rebouças-PR”. Colocado em 
discussão e deliberação em 2.ª votação, o projeto foi aprovado em definitivo e 
será encaminhado ao Executivo Municipal para SANÇÃO. Encerrada a 
Ordem do Dia, passou-se à EXPLICAÇÃO PESSOAL: O vereador João 
Kozak fez pedidos de serviços ao secretário Laércio Antonio Cipriano. O 
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vereador José Junior Massoquetto disse que recebeu a visita do 
representante da Deputada Federal Leandre Dal Ponte com a boa notícia da 
destinação de recursos financeiros ao município no valor de quinhentos mil 
reais que já está empenhado e comentou as suas indicações que foram 
apresentadas na sessão. O vereador Wilson José de Oliveira cumprimentou 
a todos, parabenizou o presidente e os organizadores do evento Noite 
Cultural. Falou que no fim de semana participou da Feira Municipal de 
sementes crioulas e da agrobiodiversidade no município de Rio Azul, 
destacou as várias atividades da festa celebrando a cultura agrícola. A 
vereadora Elizabete do Rocio Piani cumprimentou a todos, parabenizou a 
todos pela Noite Cultural realizada na Casa – presidente, servidores, 
organizadores e também os artistas, pintores, cantores e homenageados da 
sessão e parabenizou também, o presidente da comissão de eventos da 
paróquia Oldemar Vicente Pes e toda a equipe pela realização da festa do 
Padroeiro Senhor Bom Jesus. O vereador Claudemir dos Santos Herthel 
cumprimentou a todos. Parabenizou a todos pela Noite Cultural. Destacou a 
atuação participante do vereador Wilson José de Oliveira. Falou das 
dificuldades encontradas pela Administração Municipal que está sendo 
obrigada a tomar medidas para adequação à legislação e ressaltou que os 
serviços públicos não podem ser prejudicados, destacando a iluminação 
pública e a manutenção do centro da cidade. O vereador Márcio Roberto de 
Souza (Tiu Chico) cumprimentou a todos. Agradeceu ao Prefeito e ao Chefe 
de Gabinete Vicente de Andrade Cardoso pela perfuração de um poço 
artesiano que será feita na comunidade do Riozinho dos Santos e destacou 
que o poço irá beneficiar as famílias do local que por vezes sofrem com falta 
de água. Parabenizou os senhores Oldemar Vicente Pes e Maurício 
Perussolo, voluntários e organizadores da festa em louvor ao Padroeiro 
Senhor Bom Jesus e também parabenizou todos os participantes e 
organizadores da Noite Cultural realizada na Casa. O vereador Ricardo 
Carlos Hirt Junior parabenizou o presidente Oldemar Vicente Pes e os 
membros da comissão de eventos da paróquia pela belíssima festa do 
Padroeiro. Agradeceu e parabenizou os artistas que participaram dos eventos 
da Noite Cultural e a todos que contribuíram para o sucesso do evento. 
Comentou a Campanha Agosto Lilás, uma campanha de enfrentamento à 
violência doméstica e familiar contra a mulher, e destacou a atuação da 
Procuradoria da Mulher da Casa nos inúmeros atendimentos realizados em 
proteção à mulher. Não havendo ninguém mais a fazer uso da palavra, o 
Presidente encerrou a presente sessão convocando os Vereadores para a 
próxima Reunião Ordinária que será realizada em 15/08/2023 no horário 
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regimental. Para constar, lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e julgada 
correta, vai devidamente assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal 
de Rebouças, em 08 de agosto de 2023. 
 
CLAUDEMIR DOS SANTOS HERTHEL ___________________________ 
 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI___________________________________ 
 
GETÚLIO GOMES FILHO     ____________________________________ 
 
JOÃO KOZAK_______________________________________________ 
 
JOSE JUNIOR MASSOQUETTO __________________________________ 
 
MÁRCIA APARECIDA DE FREITAS PIANARO________________________ 
 
MÁRCIO ROBERTO DE SOUZA _________________________________ 
 
RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR________________________________ 

 
WILSON JOSE DE OLIVEIRA ___________________________________ 

 
 

 
 
 
 

 


